@ ASSISTANT(E)S DE SERVICE SOCIAL

Les SALAIRES au ler septembre 2022 (Document UFETAM-CFDT)

Echelons d;;f/e IM Brut Pension Net CSG + RDS  "apayer" *
Assistant(e) I° 2an 390 189150 209,96 1 681,54 180,26 1 501,28
de Service Social 2° 2ans 404 1 959,42 217,50 1 741,92 186,74 1 555,18
1er grade 3° 2ans 415 2012,75 223,42 1789,33 191,82 1 597,51

4° 2ans 426 2066,08 229,34 1836,75 196,90 1 639,85
5° 2ans 440 2134,00 236,87 1897,13 203,38 1 693,75
6° 2ans 452 219225 243,34 1 948,91 208,93 1 739,98
7° 2ans 465  2255,25 250,33 2 004,92 214,93 1 789,99
8° 2ans 482 2 337,75 259,49 2 078,26 222,79 1 855,47
9° 2ans 502 2 434,75 270,26 2 164,49 232,04 1 932,45
10° 2,5ans 523  2536,58 281,56 2 255,02 241,74 2013,28
11° 25ans 546  2648,08 293,94 2 354,15 252,37 2101,78
12° 3ans 566 2 745,08 304,70 2 440,38 261,61 2178,77
13° 3ans 576 2793,58 310,09 2 483,50 266,24 2 217,26
4 - 592 2871,25 318,71 2 552,54 273,64 2 278,90
1° 1lan 433 2100,08 233,11 1 866,97 200,14 1 666,83
Assistant(e) 2° 2ans 448 2172,83 241,18 1 931,65 207,08 1724,57
de Service Social 3° 2ans 462  2240,75 248,72 1 992,03 213,55 1778,48
2éme grade 4° 2ans 478 2318,33 257,34 2 061,00 220,94 1 840,06
5° 2ans 497 241050 267,57 2142,93 229,73 1 913,21
6° 2ans 522 2531,75 281,02 2 250,73 241,28 2 009,44
7° 2,5ans 545 2643,25 293,40 2 349,85 251,91 2 097,94
8° 3ans 566 274508 304,70 2 440,38 261,61 2178,77
9° 3ans 585 2 837,25 314,93 2522,32 270,40 2 251,92
10° 3ans 605 2 934,25 325,70 2 608,55 279,64 2 328,91
11° - 627 3041,00 337,55 2 703,45 289,81 2413,63
@ Document UFETAM-CFDT Salaires au 1er septembre 2022
Point brut = 4,850 € Point net**= 3,849 €
* Le "a payer" correspond a un salaire indicié prenant en compte la retenue Pension (11,10%) ainsi que les CSG (9,2%) & CRDS (0,5%) appliqués sur 98,25% du salaire brut.

Ne sont pas prises en compte les primes (IR, PFR, RIFSEEP, PSR, IAT, NBI, ISS,...), ni la RAFP, ni I''ndemnité de Résidence (1% et 3%), ni lindemnité compensatrice de la
hausse de la CSG, ni le prélevement de Iimpét a la source (PAS)
** Le point net multiplié par l'indice (IM) vous permet de calculer le "NET a payer"




